

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об очном аспиранте кафедры сестринского дела ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Мсакни Моэз, представившем диссертационную работу «Комплексный подход к ведению больных функциональными гастроинтестинальными расстройствами с синдромом перекреста» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Моэз Мсакни в 2020 году окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2020 по 2022 год обучался в клинической ординатуре по специальности «Гастроэнтерология». Ещё во время обучения в ординатуре начал заниматься научными исследованиями, которые позднее сформировались в диссертационную работу. С 2022 года – очный аспирант кафедры пропедевтики внутренних болезней, затем, в связи с реорганизацией, – кафедры сестринского дела РязГМУ.

С апреля 2024 года по настоящее время работает в должности врача гастроэнтеролога поликлинического отделения Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Городская клиническая больница №4». За это время зарекомендовал себя квалифицированным специалистом, хорошо ориентирующимся в проблемах внутренних болезней, обладающим практическими и теоретическими знаниями.

М. Мсакни показал себя очень внимательным и корректным человеком, заслужившим уважение больных и коллег. Следует учитывать, что пациенты с функциональными гастроинтестинальными заболеваниями – это лица с высоким уровнем тревожности и нейротизма, но доброжелательность и чуткость М. Мсакни способствуют тому, что пациенты охотно идут на контакт с ним.

М. Мсакни проявил себя как ответственный, инициативный работник, способен к самостоятельным научным исследованиям. За время работы над диссертацией освоил и применил необходимые методы

исследования, собрал и проанализировал значительный по объему первичный материал. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

Разработал и внедрил в практику рекомендации по выбору наиболее эффективного, безопасного и экономически выгодного метода лечения пациентов с функциональными гастроинтестинальными заболеваниями с синдромом перекреста. Результаты диссертационного исследования были неоднократно представлены на научных форумах различного уровня.

По материалам исследования опубликовано 5 печатных работ, 4 из них – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации результатов диссертационных исследований, в том числе 2 – в журналах, входящих в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus.

М. Мсакни – трудолюбивый, целеустремленный исследователь, который ответственно относится к работе и выполняет её на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, Моэза Мсакни следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный руководитель:
профессор кафедры сестринского дела
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

Бутов Михаил Александрович

18.02.2025

